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Spějeme do katastrofy. Intenzivní válečná horečka ve
Washingtonu
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Může si Amerika dovolit dvě války?

Paul Craig Roberts
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Bidenův režim odmítá bránit hranice USA, ale neváhá vyslat na obranu
izraelských hranic letadlové lodě a 101. výsadkovou divizi USA.
„Kryjeme Izraeli záda,“ prohlašuje donekonečna americký židovský
ministr zahraničí. „Amerika si může dovolit dvě války,“ prohlašuje
americký židovský ministr financí. Ale zapomeňte na ochranu vlastních
hranic a na zátěž pro americké daňové poplatníky.

Zdá se, že naše vláda je v zajetí kohosi a riskuje naše životy a blahobyt
v zájmu jiné země.

Zdá se, že všichni ve Washingtonu, republikáni i demokraté, zejména
republikáni, mají intenzivní válečnou horečku. Zatímco Washington
rychle eskaloval konflikt nasazením amerických vojenských sil do
oblasti, republikánský senátor z Jižní Karolíny Lindsey Graham
obviňuje z eskalace Írán a vydává výhrůžku: „Pokud budete tuto válku
eskalovat, přijdeme si pro vás.“ Graham pokračuje ve svých
výhrůžkách naším jménem Íránu s tím, že USA „vyřadí Írán z ropného
byznysu“. Stejně jako Izrael a židoameričtí neokonzervativci je
Grahamovým cílem libanonská milice Hizballáh: „Jsem připraven
použít vojenskou sílu, abych zničil zdroj financování Hamásu a
Hizballáhu“.

Další republikán ve Sněmovně reprezentantů, tentokrát z Texasu,
předseda zahraničního výboru Sněmovny reprezentantů Michael
McCaul, říká, že píše zákon o zmocnění k zapojení americké armády
do izraelské války proti Palestině.

Jsme svědky toho, že republikáni jsou stejně extrémní jako Hamás. Je
toto šílenství skutečné, nebo jde o předvádění se s ohledem na
financování politických kampaní pro americký vojensko-bezpečnostní
komplex, který bude mít velký prospěch z toho, že si Amerika „dovolí
dvě války“?
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Jsme také svědky naprostého selhání západního vedení, a to nejen ve
Washingtonu, ale v celém západním světě. Místo eskalace situace
vysláním vojenských sil měl Washington využít svých pák k uklidnění
situace. Proč Washington situaci nechal explodovat místo aby ji uklidlil?

Tento web spekuluje, že americké síly hromadící se ve válečné zóně
jsou „válečnou flotilou“, jejímž účelem je konečně provést v Sýrii změnu
režimu a vykopnout Rusy jako akt pomsty za to, že Rusové zabránili
prezidentu Obamovi v plánovaném svržení Asadovy vlády.

Chápu, že neokonzervativci Bidenova režimu chtějí pokračovat ve své
politice čištění Blízkého východu pro izraelskou expanzi, ale nakolik je
bezpečné předpokládat, že Putin uteče se staženým ocasem? Tím by
Putin skončil jako vůdce světového disentu a pravděpodobně by
skončil i uvnitř Ruska. Ukázka ruské zbabělosti by jistě vyvolala
eskalaci angažovanosti NATO na Ukrajině. Zdá se jisté, že útok USA
na Sýrii by vyústil ve vojenský konflikt mezi USA a Ruskem.

Izraelci masakrují Palestince a kousek po kousku jim kradou zemi
už od roku 1947 a nikdo s tím nikdy nic neudělal. OSN přijímá
rezoluce, ale USA je vetují. Tentokrát tedy Netanjahu naposledy
neočekává žádný odpor, ba naopak, očekává pomoc USA a jejich
impéria při páchání svých válečných zločinů.

Je mi jasné, že situace je zaplavena chybnými výpočty. Hizballáh se
Izraeli vyrovná. Tato milice skutečně dvakrát porazila chvályhodnou
izraelskou armádu a vyhnala ji z Libanonu navzdory izraelskému
letectvu. Syrská armáda je zocelená bojem proti žoldákům, které
Washington vyslal, aby svrhli Asada. Stejně jako Hizballáh a Hamás
má Írán zápal a velké množství raket, které mohou zasáhnout Izrael.
Pokud, jak se tvrdí, 5 000 raket Hamásu překonalo izraelskou Železnou
kopuli, nemá Železná kopule šanci proti 100 000 nebo 200 000 raket.

https://www.moonofalabama.org/2023/10/us-deploys-large-force-eyes-on-syria.html
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Pokud bude izraelská armáda vyslána do Gazy, Hamás ji tam udrží a
Izrael riskuje, že ho převálcuje Hizballáh, Sýrie a Irák a Írán, pokud se
budou chtít zapojit. Tváří v tvář porážce Izraele by Washington nasadil
své síly s katastrofálními následky.

Ze strany Izraele a USA zažíváme naprostý nedostatek soudnosti.
Rizika jsou ignorována. Začíná to vypadat jako Armagedon, který
popisuje Zjevení.

Problém lidstva spočívá v tom, že vyvinulo zbraně, které jsou schopny
zničit veškerý život, a tyto zbraně jsou v rukou emocionálních lidí
neschopných zdrženlivosti a rozumu.

Byl jsem a stále jsem znepokojen konfliktem na Ukrajině, který se
vymkl kontrole. Ještě nebezpečnější je situace, která se vyvíjí na
Blízkém východě. Zdá se, že si toto nebezpečí dostatečně
neuvědomujeme. Válečná propaganda presstitutů je extrémní a
zaslepuje lidi před realitou. Ti, kdo jsou v úřadu, si myslí, že mají situaci
pod kontrolou, ale není tomu tak.

Rusko by možná mohlo zabránit širšímu konfliktu zvýšením své
vojenské přítomnosti v Sýrii, ale Putin se dívá jinam.

Řekněte mi, kde jsou vůdci, kteří by zabránili katastrofě?

Rushing into Catastrophe. Intense War Fever in Washington. “America
can Afford Two Wars”…? vyšel 17.10.2023 na Global Reseach.
Překlad v ceně 293 Kč Zvědavec.

Známka 1.1 (hodnotilo 35)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
 (1-výborný, 5-hrozný)

1  2  3  4  5 

Diskuze

https://www.globalresearch.ca/rushing-catastrophe/5836812
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Další možnosti platby ›

Ve zkratce

Čaputová terčem hněvu koaličních stran19.10.23 19:01 Slovensko 1

Demonstrace v Kongresu odsuzující izraelské masakry za účastí
amerických Židů (video)19.10.23 18:04 USA 0

Izraelský chlapec, který byl součástí očkovací kampaně proti COVID,
zemřel na infarkt ve věku 8 let19.10.23 10:21 Izrael 7

PACE přijalo rezoluci o nelegitimnosti Putina19.10.23 08:02 Evropská
unie 2

Sdílení a nebo sledování alternativy bude trestným činem 19.10.23
07:51 Neurčeno 0

Kontingent NATO ve východní Evropě se zvýšil 2,5krát18.10.23 19:06
Evropská unie 0

Ruská Duma schválila odstoupení od ruské ratifikace jaderné
smlouvy18.10.23 18:01 Rusko 0

Rada bezpečnosti OSN: USA, Francie, Británie a Japonsko odmítají
ukončení izraelský konfliktu18.10.23 17:56 Neurčeno 0

Jedna z přeživších útoku Hamásu tvrdí, že izraelská armáda
"nepochybně" zabíjela vlastní civilisty (video).18.10.23 07:07 Izrael 1
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Vláda Spojeného království tiše potvrzuje, že očkovaní tvoří 95 % úmrtí
na COVID-19 za poslední rok.18.10.23 06:52 Británie 2

Klimatický podvod v praxi18.10.23 06:43 USA 0

Koncentračný tábor Gaza - genocída prostredníctvom odopretia
prístupu k pitnej vode16.10.23 19:41 Izrael 4

Hrůzostrašné svědectví americké novinářky o zvěrstvech na
okupovaných územích16.10.23 15:01 USA 1

Stále více vědců odhaluje klimatické lži a dostává se do sporů s
propagandisty z OSN16.10.23 09:13 Neurčeno 1

Čína odsoudila noční útok izraelského letectva na Gazu: zasažen
uprchlický tábor, oběti včetně dětí15.10.23 19:01 Čína 2

Objem dávek pro Ukrajince vzrostl15.10.23 14:14 Česká republika 3

Jak se mění historie15.10.23 12:47 Česká republika 3

Írán varoval Izrael15.10.23 11:14 Írán 1

Fico obvinil Čaputovou, že zdržuje jmenování jeho vlády15.10.23 08:30
Slovensko 0

Ne, Hamás minulou sobotu v izraelském kibucu neuřezal hlavy 40
dětem. CNN se omlouvá.14.10.23 18:33 Izrael 0

Z diskuze

dnes 15:29 Vladimír: Ach, Vojtěchu, to jsou slabé argumenty. Vy tam v
té Palestině nemáte co dělat. Nepatříte tam. Vy jste původem z
povolžských…

dnes 14:22 Potíž je v tom, že Putin musí baletit tak, aby na jednu
stranu nenaštval místní židy, kterých je hrstka, ale ovládají většinu…
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dnes 14:16 Jak to trefně popsal V.V.Pjakin: dříve si USA mohly dovoly
zaráz 2 regulerní války kde se účastní přímo a další 2 proxy…

dnes 13:21 Vojtěch: Článek se snaží o vyvážené podání, ale nedaří se
mu to. Je třeba zmínit, že Židé si za draho kupovali půdu od
palestinských…

dnes 12:51 F&T: I kdyby bylo Rusko "nejslabší článek", tak interní stav
v USA už je před hranicí zhroucení. Rusko vede jednu lokální válku,…
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